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Охорона здоров’я населення є одним із пріоритетних напрямів державної 

політики, тому вивчення медико-демографічних характеристик, тенденцій та 

закономірностей стану здоров’я населення, в тому числі й на регіональному 

рівні, набуває важливого значення, враховуючи зростання показників 

захворюваності та смертності населення України останнім часом. 

Мета дослідження полягає в оцінці динаміки показників захворюваності 

внаслідок гострого інфаркту міокарда (ГІМ) серед населення Харківської 

області. 

За результатами проведеного аналізу статистичних даних щодо 

захворюваності на ГІМ серед населення Харківської області можна стверджувати 

про її хвилеподібний характер. В цілому за досліджуваний період показники 

захворюваності на ГІМ демонструють сприятливу тенденцію. Так, за 2016–2020 рр. 

спостерігається хоча й незначне (14,1 випадків на 100 тис. населення), все ж таки 

зменшення досліджуваних показників серед населення Харківського регіону. 

Найвищий показник захворюваності спостерігався у 2016 р. і становив 148,5 

випадків на 100 тис. населення або 1 855 в абсолютних числах, найнижчий – у 

2020 р. (134,4 випадків на 100 тис. населення або 1 621 в абсолютних числах). 

Необхідно зазначити, що у структурі захворюваності на ГІМ 

спостерігаються певні статеві особливості, зокрема, серед чоловіків її рівень за 

досліджуваний період був на 12-17% вищий, ніж серед жінок. 

Демографічна ситуація, що склалася в останні роки в Харківському регіоні, 

призвела до змін у структурі звернень населення за швидкою і невідкладною 

медичною допомогою. Так, збільшення кількості осіб похилого віку поряд із 

зниженням рівня народжуваності спричинили значне зростання кількості 

звернень з приводу серцево-судинних захворювань, результат лікування яких у 

значній мірі залежить від якості медичної допомоги, що надається хворим на 

догоспітальному етапі 

Таким чином, враховуючи тенденції, що мають місце на регіональному 

рівні, на нашу думку, основними напрямками вирішення проблеми 

попередження та лікування ГІМ є: практичне втілення принципу профілактики 

захворювань; покращення обізнаності населення щодо факторів ризику і 

можливостей запобігання їх дії; сприяння вихованню відповідального ставлення 

до здоров’я; реалізація заходів щодо упровадження здорового способу життя, 

формування у населення більш відповідального ставлення до свого життя та 

культури самозберігаючої поведінки; забезпечення доступності для хворих 

ефективних методів діагностики та лікування.  


